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to submit their suggestions, grievances and problems through feedback form. For
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the year 2020-21 Five types of feedback i.e. Students Feedback about Curriculum:

Teachers Feedback; Institutional Feedback, Alumni Feedback and Parents

Feedback collected, analyzed and action taken report prepared accordingly.

For the academic year 2020-21, Institutional Feedback is sought from 253
students and Feedback about Curriculum is sought from 243 students. Questions
were asked regarding teaching-learning, library and campus environment. This
feedback helps to understand the problems of students, syllabus coverage,
offectiveness of teaching, etc. The analysis of the students’ feedback clearly
depicts that they are well satisfied with the curriculum prescribed for their class as
well as the completion of curriculum in the class by teacher. The students highly

appreciated the academic related infrastructural facilities such as library,

laboratories and playground. Majority of the students discovered the basic
=

amenities in the college work culture in the college is found impressive 1o the
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: S also found regarding the canteen facility. Almost 50% of

students are not hs ardi
happy regarding canteen facility.

‘ Feedback on various aspects of curriculum as well as infrastructure is sought
from 35 faculty members of Pratibha Niketan College. The analysis of teachers’
feedback reflects the adequacy and availability of teaching-learning facilities in the
college. The feedback from teacher revealed the validity and adequacy of syllabus.
Most of teachers agreed with the availability of reference books to deliver the

curriculum. Teachers also found happy regarding the healthy environment for
teaching and research. Majority of the teachers agreed that they have the freedom
to adopt new teaching strategies for curriculum delivery. However, some of the
faculty members are not satisfied about the cleanliness and hygiene of classrooms

and washrooms. They also feel that lack of facility related to internet, wifi

connections.
With the collaboration of Alumni association feedback from 22 alumni is

obtained by the college. These peoples found engage in various types of job,
business and other occupation. Most of the alumni feels that college has played key
role in their entire development. The feedback of the Students’ parents is important
for the development and improvement in infrastructure and work culture. College
received feedback of 176 parents. Different questions were asked to the parents
regarding admission procedure, infrastructure, work culture, online teaching, covid
related safety measures etc. It is found that most of the parents gave good remarks.
Feedback reflects their satisfaction about the education and facilities given to their

g : ‘ line number for
children’s in this College. Parents expect one common helplin

students for completing procedures if any .
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Above all issues are taken into consideration in the meeting of feedback
analysis committee. Discussion is done with principal and it is decided that number
Of computers in the library should increased for the use of students. It is also
determined that more attention should be given on cleanness in the canteen,
availability of food items and maintenance of canteen furniture. However, some of
the faculty members and students are not satisfied about the cleanliness and
hygiene of classrooms and washrooms. Therefore it is decided that an appointment
of one college Clark should be done to monitor these activities. Almost 40%
students found not comfortable in the online teaching learning mode hence it is

decided that teaching learning activities should continued with blended mode.
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded.
Feedback form for students about
curriculum-: 2020-21

243 responses




E.Mail

243 responses

pshubhangiSBS@gmailcom
rshrimant@gmail.com
shubhamgiriSdB@gmail.com
kadekarpavanB @gmail.com
rohitshankarwar 23@gmail.com

D_ hemantkumarrathod957@gm ail.com

varunsi.nghchandel179@gmail.com

saberc813@gmail.com

Potjaleaarti@gmail.com

dipakyewa1e9763@gmai!.cam

Iucky.chaudhary?ﬂl@gmail.com

Shaikh hamre.1 10.@gmail.com

Pravalikad‘sﬂa@gmail.com

I samyaksamdeznnu@gmai'l.com

vlshahhorat492@gmail.corn

shyamlondhalezuﬂo@gmail.corn

sapnalangaded@gman.com

khadsemayuri?,&@gmall.com

kadarnsonama sg@gmail.com

thakuryogeshWarn B@Qmail.com



Full Name of the student
72473 responses

Shrimant Raut

Shubham kondiba Giri

pavan ramesh kadekar

Rohit shankarwar
Hemantkumar Kashinath Rathod
Varunsingh Chandel

Saber Chaush Naser Chaush
Aarti potjale

yewale Dipak

chaudhary Lucky Shiva
|ram saba

pravalika ravi shashala
SARODE gamyak Gautam
THORAT VISHAL RAJU
Jondhale Shyam Sachin
gapna Sanjay Langade

Khadse mayuri radhakishan
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Full Name of the student

243 responses

Shrimant Raut

Shubham kondiba Giri
Pavan ramesh kadekar

Rohit shankarwar
Hemantkumar Kashinath Rathod
Varunsingh Chandel

Saber Chaush Naser Chaush
Aarti potjale

Yewale Dipak

Chaudhary Lucky Shiva

Iram saba

Pravalika ravi shashala
SARODE Samyak Gautam
THORAT VISHAL RAJU
Jondhale Shyam Sachin
Sapna Sanjay Langade
Khadse mayuri radhakishan
Kadam Sonam Ashok
Thakur yogeshwari giridhar

Pranita madhavrao dhage



Class

243 responses

B.com 1st year
Becom 1st year
B.com 1 year
B.com1st year
Bsc second year
Bse 3rd year
Bsc 2nd year
Bcom first year
B.com 1st yr

B. Com 1st year
Bcom 1st year
B.Sc 2nd year
B.A.2nd year
BCOM 1st year
B.Com 1st year
BA1

B Sc.

B.A. 3 year

B.A 1 year

B.A Third Year




BCOM 1 year

Bcom1 st year
Bcom-1st year
Becom 1st Yr

B com |

Bcom lyear
B.com -1st semester
B.com 1 year
Bsc fy

Bcom 1 year
BComFY

BCOM 1lyr 1sem
B.com lyear

B. Com 1 fy 2 sem.

94 more responses are hidden

1- Whether scheduled classes are conducted regularly? IO copy

238 responses

@ Yes

® No

& Maybe
@ Can't Say




2:H
ow frequently do you attend your classes?
241 responses

@ Regularly

@ Twice in week

@ Once in Week

@ As per the convenience

3: If not attending regularly, what are the reasons? @ =

228 responses

@ Individual problems

@ Technical problems of mobile
and internet

@ Time table not convenient
@ Other Problems

4- Was the curriculum easy to understand or difficult? IC) copy

239 responses

@ Easy

@ Difficult

& Understandable
@ Very difficult




3: Whether entire syllabus is completed in time?

240 respanses

@ Yes

@ No

& May be
@ Not Sure

6: Do you feel that the courses studied by you will enhance your

knowledge, skills and capabilities ?

23B responses

@ Yes

@ No

& Maybe
@ Not Sure

7: How prepared do you feel to shift to an online learning environment?

238 responses

@ Extremely prepared
@ Very prepared

' Somewhat prepared
@ Not at all prepared

LD Copy

\LJ Ccopy



8: ' -
Which device do you use for online learning?

241 responses

9: Do you have high-speed internet at home?

241 responses

@ Personal computer
@ Laptop
) Smart Phones
® Tab
@ Other Devices

@ Yes

@ No

& Maybe
@ Can' Say

10: Which platform did the teachers use for online teaching?

241 responses

@ Google Meet
@ Zoom

) Webex Cisco
@ Go To Meeting
@ Others

LD Copy

LC] Copy



ilil's T :
Are you enjoying learning through remote mode?
238 responses

® Yes

@ No

& Maybe
@ Not Sure

12: What percentage of curriculum is completed/ attended through

9 offline mode of Teaching?

235 responses

@ Above 75%
@ 51-75%
@ 25-50%
@ Below 25%

13: What percentage of curriculum is completed/ attended through online
mode of teaching?

b 236 responses

@ Above 75
®51-75%
 25-50%

@ Below 25%




14: p
O the teachers come prepared for the class?
241 fesponses

@& Completely

@ Almost completely
Some limes

@ Without preparation

15: Do the teachers communicate with you regarding curriculum and LD Copy
other issues?

234 responses

@ Yes, Always in communication
@ Sometimes
£ Not available for communication

@ Despite appaintment not
communicable

16: Are your teachers available when you approach them during college
working hours?

ID Copy

240 responses

® Aways
@ Some times
) Rarely
@ Never




17: What IS your o
INtroduced for l'and 11

233 responses

Pinion about the SEC (Skill Enhancement Course) 1L
year?

@ Highly useful

@ Useful

¥ Some what useful
@ Notat all

18: Whether Modern teaching aids, power point presentations, web- 1D copy

resources, multi-media, e-content etc. are used by most of the teachers
while teaching?

236 responses

@ Strongly agree

® Agree

& Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

19: Whether teachers keep the students updated about the latest @ Copy
developments in the subject/area of knowledge.

238 responses

® Yes

@ No

@ May be
@ Not sure




20: Wh
b _e.ther teachers take active initiatives regarding curriculum related @ Y
€ld visits, study tours and other activities?

239 responses

N

I
Wy

® Yes

@ No

& Maybe
@ Not Sure

21: How disruptive has the corona virus (COVID-19) outbreak been to I8 copy
your usual College experience?

239 responses

@ Very disruptive

@ Somewhat disruplive
@ Not so disruptive

@ Not disruptive at all

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded

Feedback form of Teachers:

35 responses

i N o
vanalyti

1: The courses/syllabi taught by me have a good balance between theory IO copy

and application

35 responses

@ Strongly agree

@ Agree

0 Disagree

@ Strongly Disagree

2: Whether environment in the College is helpful to teaching and
research?

35 responses

@ Extremely Helpful
@ Helpful

) Somewhat helpful
@ Not helpful




3: Whether the administration of the college is teacher-friendly?

35 responses

@ Extremely Teacher Friendly

@ Teacher Friendly
' Neutral
@ Not Teacher Friendly

4: The college provides adequate opportunities and support to faculty L_D Copy
members for upgrading their skills and qualifications

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree
@ Strongly disagree

5: Whether available books/journals prescribed as reference materials @ Copy
are relevant, updated by the library, and cover the entire syllabi?

® Yes
® No
& May be
@ Not sure

35 responses

35 responses




6: Whether college gives you full freedom to adopt new
tec"'“iques!strategies of teaching such as group discussions, seminar

Presentations, and learners' participation

35 responses

P Yes
@ No

o Not sure

7: ICT facilities in the college are adequate and satisfactory- LI;,] Copy

34 responses

@ Strongly agree
@ Agree

0 Disagree

@ Strongly disagree

8: How helpful college has been offering you the resources to teach from Ll;] Copy

home?

35 responses

@ Extreemly Helpful
@ Helpful

) Partially Helpful
@ Not Helpful at all



9: Ar -
€ You enjoying teaching your students remotely?
35 responses
® Yes

® No
@ Not sure

10: What kind of response and support did you get so from your students [Q Lopy
as well as administration?
34 responses

@ Very good

@ Good

@& Fair

@ Unfair

re before |D Copy

11: Are your students |earning as much now as they we
switching to remote learning?

35 responses

® Yes

@ No

& May be
@ Can't say




12: Suggestions if any for further improvement-

22 responses

Mo

No suggestions

There should be more use of practical or exprencial learning.

NOT AT ALL

Need a Special computer LAB for Commerce Students of UG AND PG.
Improvement in ICT Tools

Some Mathematics books are not available in library so try to arrange those books.
No We are update our improvement every stages

Give more focus on particle learning than theary .. overall experience with the college is great

Water supply and cleanliness for lady's staff washroom to be provided.

In our college lack of facility related to internet, wifi connection as well as not maintain the

cleaning properly..
No

Enhancement of laboratory fascilities

It was good teaching through online platform and minimizing risks during the pandemic but
the classes should be offline as we can personally concentrate on students

Because of COVID-19 students gets laziness about attend the lecture so please guide us for

that problem. thank you



Name of Teacher

35 responses

Dr. Raut Shrimant Dashrath

Dr. Rahul Varvantikar

Dr. Swamy Deelip Kashinath
DR.DEEPAK SUBHASH WAGHMARE
SANDEEP VISHWANATHRAO SHINDE
Dr G T WAGHMARE

Dr.P.Neelkant Rao

Mr.Kalbande Komal Narayan

Sumit Deepak Bidwai

Dr. Parag D. Saley

Dr Rajesh Subhash Chalikwar

Dr Anuja Prabhakar Mudholkar
Dr. J. U. Hatkar

Bhagyashri shivaji madewad
Dr. Shrikant Namdev Kendre
Mamata Kashiramji Malviya
Dr.Kadam A.B.

Dr.Gulafroz Meraj

Prof. Bajaj Shriyanka Deelip

SWAMI PRAVIN VASANTRAO






Email 1g of Teacher

:—'5 I"m‘.‘

rshrimant@gmail com
rahulvarvantikar@gmail com
swamydeelip@gmail com
deepakwi7@gmail.com
balashinde09@gmail com
gajananwt11@gmail. com
neelkantpatil@gmail com
kalbandekomal@gmail com
sumit.bidwai. 007 @gmail com
paragsaley7@gmail com
rajuchalikwar14@gmail com

anujamudholkar@gmail com

hatkarju@gmail.com

bhagyashrimadewad9@gmail com
rajkendre203@gmail.com
Malviya1966@gmail.com
Junnearchana@gmail.com
gul12afroz@gmail.com
shriyankabajaj481909@gmail.com
pravin1254@gmail.com



kapilgaware2255@gmail com
deshmukh jayashri@gmail.com
rehanaa3B9@gmail com

p lutemb2011 @gmail com
palepwad shesh@gmail com
shashankrahatikar@gmail com

' jadhavvd1 @gmail com
kanchanrandad@gmail com
Swati tandeg@gmail.com

jadhavrameshwar63@gmail com

Shaistakhantabsum@gmail com
mw.mmmmhwm&B°m-Eﬂm

Google Forms
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15) Overall Rating of the College:

22 responses

® Very Good
@ Good

. Average
® Poor

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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14) Mention
t least four poin ' . ,
College, as Alumni points which make you feel proud to be associated with

16 responses

Good teacher and his teachings. Convenience of everything

1. Good and Supported docterat teaching staff.

2. Library in staff behaviour is very good and |

Ibrary in many books i ]
3. Marathi y y available

ILanguage department and research centre.
4. College in all departments is separated and non teaching staff is supported.

No specific
1)Collage
2)Teachers staff

3) Laboratory
4) student

Healthy relation with staff, good Library,Infrastructure,Motivation by teacher

No

Plesant premises,well qualified staff, Strong Motivation,friendly learning

Friendly learning,Good motivation by staff,Healty relation with staff,pleasant campus
Healthy Teaching,Good Campus,Strong library facilitis,pleasant campus

pleasant campus, Healthy relation with staff,good Motivation,good facilities
pleasant Campus,good motivation,Nice Infrastrucure,Healty relation with staff

Good motivation,Pleasant campus,good infrastructure Healty relationwith staff
Pleasant Campus,Fair Motivation,Good Infrastructure Healty relation with staff

Good infrastructure Pleasant atmosphere,Strong bonding with staff.very good facilities in
library

Healthy campus,Good motivation,Pleasant campus nice Facilities in

pleasant campus,Motivation by teacher,good faciitiesfrisndiybeliayiour with:staft 4



13) How connected do you feel to this institution

21 responses

@ Very strong connection
@ Some conneclion

@ Very litthe connection
@ No connection

rincipal ~—~—
Pratibha Niketan Mahavidyalay®,
Nanded.



Pratibha Niketan Mahavidyalaya Nanded,
Parents feed back2020-21

176 responses




Name of the parent

176 responses

Bharti dayma

Rajabhau govindrav yaday
Anuradha satyanarayan dhoot
Sangam Rangnathrao Kotalwar
Gita Devisingh Bidla

Gangadhar jogdand

Sitaram Satu Bansode

Namdev masnaji bhoiwar

Jyoti namdev bhoiwar

Manpreet Singh chug

Pranod Manoharrao Damkondwar

Arjun Suresh Kalasker

Farzana begum

Sapna Sanjay Langade
Kailas wattamwar
Seema Sharad Bhutada
Rekha dudhmal

Syed Riyaz

Devidas Madavl

Krishnagopal Bajaj




E-mail Id of Parent

176 responses

damkondwarpramod@gmail.com
vaishnaviwattamwar1727@gmail.com
prakashkawade1978@gmail.com
gchidrawarS5@gmail.com
anuradhadhoot96@amail.com
No
kotalwarshivam48@gmail.com
gitabidla2018@gmail.com
gfjogdand@gmail.com
dattakadam1977.dk@gmail.com
bansodeB980@gmail.com
Bhoiwarnamdev131@gmail.com
nehabhoiwar07@gmail.com
bharti.dayma13@gmail.com
Manpreetsinghchug@gmail.com
Meenakalasker@gmail.com
Kn807012@gmail.com
sapnalangaded@gmail.com
Seemabhutada2932@gmail.com

ashishdudhmal358@gmail.com



Contact No

.
176 responses

9922284376

9689926589

9422105735

BBS6B6B624

9359576310

9284618087

9420805283

7620831914

9880152130

0421386373

9119449351

7219620867

0423438228

9403065232

0822217213

8879358663

BB06515283

7038282459

0922802820

0145341784

Z A,
i '.- '-l-_-‘\

0




Name of Ward

176 responses

Commerce

B.com

Neha Namdev Bhoiwar
Navneet dayma

Library

g Commerce

B com
Bcom

Rohit Devisingh Bidla
Shantanu jogdand
Beom

Prabhnit kour Chug
A-115

Not applicable

Bafy

Pbm college

ND -2

ASHISH DUDHMAL
Syed Riyyan Syed Riyaz

Parva

'S



Shivanl Tak
Palak laturia

neeraj

Gayatri kandkurte
Mandeep Tulsani
Pallavi Khandare
Maruti lute sir

Sysys

Shreya Sanjay Patiewar
B.com 2st year
Deeksha Waghmare
Nikita ambadas gore
Dept of commerce

Sarafa

55 maore responses are hidden




B.com 1year
1 year Bcom
Bcom 1 year

B come 1 year

B.com Tst yr

B.com first year

B com lyear
'? B com FY
4 [ [] copy
1: What is your opinion about the Admission procedure ? 1L

174 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

o .
2: What is your opinion about Infrastructure and lab facilities? @ C

176 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor




3. What do you feel about the Work Culture observed by you and your & cop
Ward in the college?

175 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

(R

w 4: What is your opinion about the availability of the Library, Sports and LD
- cultural facilities?

176 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

5: What is your opinion about Academic Discipline (i.e timely conduct of I Copy
lectures, practicals, and related activities) observed by the college?

176 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor




adop‘[ed b th of COV'D'TEIHtEd safely measures
¥ the college for Students' safety?

® Excellent
® Good

® Fair

® Poor

7: Are you getting all the hel
academic work right now?

175 responses

P you need from the college with your ward's LD_ Copy

@ Yes
® No
) Not Sure

8: How satisfied are you with the way of structured online teaching & @ Copy
learning at your ward's college right now?

175 responses

@ Extremely Satisfied
@ Satisfied

¢ Partially Satisfied
@ Not sure




9:H isfi i
: OW satisfied are you with the amount of time you spend speaking
with your ward's teachers?

174 responses

@ Extremely Satisfied
@ Satisfied

) Partially Satisfied
@ Can't Say

10: Overall rating to the college

175 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor




)

1 SUQQEstions if an

Y for further IMprovements
85 "€Sponses

No

Yes

No

Good

Library books distribution improvement
Mcom

No suggestions everything is great

No suggestions everything is good

No any other improvement required

My lectures is very good

Classrooms are full of dust, not clean and hygiene and toilets also in bad condition, there is no

sports/gym facilities.
Nothing to improvise

Nothing special

Your work in best & all the best
All good

Nooo

Good college

No suggestion.




No suggestion

Vaibhavi rajesh sharma

Not at all
Please take a lecture of sanskrit also.
Good college

No.

Scoring

None any other suggestions
No.

No suggestions

| don't no

no

No needed

Improve the quality of staff

Value for the students

Improve in sports and culture activities and teaching

| have no suggestions
Bhikarchot pn
Nothing

No suggetion



N/A

No about

| will comfort

No suggestions everything good

My son is a state level chess player. but college didn't informed anyone about intercollege
chess tournament which occured on the last Sunday that also in our college. that's seriously a
topic for thinking

You should work on adding more facilities online

I dont think soo.. ,everything is good enough

Nope

No suggestions

Have one helpline number for students for completing procedures if any with ease

There's no thing to suggest

Teaching and lecture inprovement

None

In lab only books are available there is
a not place to study.

This content Is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya Nanded,
Alumni feed back : Year2020-21

22 responses




Contact Number

22 responses

8329115249

9527058571
9975456729
9657110416
7028220348
7447308318
9130184650
9112669923
9404771565
8433805721
88059049181
9146045239
7099809320
8888363906
7219767766
9975132316
7051726711
7447656226

9960691279
7

9579615809



7414945611

8379852778

Email ID

22 responses

15

. — akashkohchade75... narwadeshilpa66... sawantm. ..
—= Vijaylone1996@g... kavitakhadse765... roopsbiS@gmail.c...

Name of the course completed from the college LD Copy

22 responses

4
4 (MQ-I(M%)

3
2
1 (4.5%1 (4.5%: (4.5%1) (4.15%1_ (4]5%1 (415%1_; (4.|5%1_ (4.5%1 (4.5%)
1 | |
. i in Peoples Co... M.Com.|l year
B.com.TY Doing MA in Peop
Snal BA 3year M.A



Year of course completion

22 responses

6 (27f3% (22:7%)

3 (13.6%)

2

1 (4.5%) 1 (4.5%) 1 (4.5%)
1 {415%] 1 (4.5%) 1 (4.5%) 1 [4]5%) 1(45%) |

summ...
021 BIATY Summer-2021 SUMMER—::r:“H_2O21
1 2001 2 2022 SUMMER-2021 Summer-2022



Present Occupation/ Designation

19 responses

agriculture

Businessman

Police bharti

Education

Nothing

private Job

DTC,Nanded

CA Final

Competitive Exam

Doing M.A.in SRTMU Nanded
Doing M.A.Hindi in Peoples ,Nanded

Doing M.Sc.Computer in MGM College
M.Sc.Compurt Science

Doing M.Com.In Same college.

Doing M.Com.in Same college

D.T.L. :

MA.PNM,Nanded

n IGNOU,PNM,Nande

Doing MAI

Doing M.sc.



1)

How do YOu rate the
relat

lon to your Current

22 responges

Courses that you have learnt

in the college in
Job / occupation?

@ Excelient
@ Good
o Average
® Poor

2) Do you feel that college has played key role in your development ?

22 responses

® Yes

@ No

) Maybe
@ Can't say

i 7)
3) What do you feel about the college campus at your time ?

22 responses

@ Excellent
® Good
' Average
@ Poor

D copy

Ig Copy



4) What do you think about administrative facilities of the college?

21 responses

@ Excelent
@ Very good
® Good

@ Far

@ Poor

5) What is your opinion about availability of Laboratories and equipment 'g Lo
in the college
22 responses

@ Excellent

@ Good

@ Average

@ Poor
6) What is your opinion about Library facility of the college. 0 Copy
22 responses

@ Excellent

@ Very good

# Good

®Far

@ Poor




7 : 1o
) What is your opinion about Educational Resources available in the
college

22 responses

@ Excellent
® Good

& Fair

@ Poor

Oc

8) What is your opinion about Canteen facility in the college.

22 responses

@ Excellent
@ Very Good
i Good

@ Average
@ Poor

9) What you feel about Teachers contribution in your Professional L[:_J Copy

development
22 responses

@ Excellent
@ Good
& Average
@ Poor




10) Do you have any grievances with the college ?

22 responses

@ Yes

@ No
@ Can'tsay

Copy
11) Are you a member of Alumni Association of our College? O Cop
g 21 responses
® Yes
@ No
O copr

12) If no, pls. specify the reasons

13 responses

3 (23.1%)

Covid 18 | don't no member of...
h | am not contact Indivisual No Need



13) How connected do you feel to this institution

21 responses

@ Very strong connection
@ Some connecbon

@ Very little connection
@ No connection




14) Mention at least four points which make you feel proud to be associated will

=\
College, as Alumni $\g~'&g""#ﬁ,
a5

Y

16 responses

Good teacher and his teachings. Convenience of everything

1. Good and supported docterat teaching staff.

2. Library In staff behaviour is very good and library in many books available.
3. Marathi Language department and research centre.

4. College in all departments is separated and non teaching staff is supported.

No specific

1)Collage
2)Teachers staff
3) Laboratory

4) student

Healthy relation with staff, good Library,Infrastructure,Motivation by teacher

No
Plesant premises,well qualified staff,Strong Motivation,friendly learning

Friendly learning,Good maotivation by staff,Healty relation with staff pleasant campus

Healthy Teaching,Good Campus,Strong library facilitis,pleasant campus

pleasant campus, Healthy relation with staff,good Motivation,good facilities

pleasant Campus,good motivation,Nice Infrastrucure,Healty relation with staff

Good motivation,Pleasant campus,good infrastructure,Healty relationwith staff

Pleasant Campus,Fair Motivation,Good Infrastructure Healty relation with staff

Good infrastructure,Pleasant atmosphere,Strong bonding with staff,very good facilities in

library

Healthy campus,Good motivation,Pleasant campus,nice Facilities in

pleasant campus Motivation by teacher,good facilities.friendly behaviour with staff V4



15) Overall Rating of the College:

22 responses

® Very Good
® Good

@ Average
® Poor
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E.Mail

253 responses

agarwalankital019@gmail.com
Dalbeersinghpainter717@gmail.com
Dattasarode62@gmail.com
suhasisarda225@gmail.com

Pra2019am@gmail.com

balwantsinghsiddhu123@gmail.com
rohitnarlawar1@gmail.com

officalmirza79g.mail

aa nchewarchanchal@gmaii.com

syecirayyan4942@g mail.com

shrinathjogdandE@gmail,com

kusumdhootza@gmaii.com

rajashreekabraQZ@gmaiI.n:orn

Vaishnaviagrawal31ﬂ?‘@gmail.com

khushbubhan ushali3330@gmail.com

eshamandhani??@gmail.com

poo]akawadefZODZ@gmail,com

singh,gadiwale7999@gmail.com

Meherpreet

Mdarbazsh249@gmail,cum
V4

tejasfularezs@gmail.cam



Full Name of the Student

253 responses

Ankita Bajranglal Agarwal

SUMIT KAUR DALBIR SINGH PENTAR
Datta Mahadu Sarode

Suhasi Sarda

Ambekar pragati datta

Amardeep singh siddhu

ROHIT RAJU NARLAWAR

Alisha akbar mirza

Chanchal Chandrakant Aanchewar Age
Syed Riyyan Riyaz

Shrinath dagdoba jogdand

Kusum Dhoot

Rajashree Sunil Kabra

vaishnavi Manish Agrawal

Vaishnavi Jagdish Bhanushall

Esha Mandhani

Pooja Prakash Kawade

Meherpreet Singh Gadiwale

SHAIKH ARBAZ SHAIKH PASHAMIYAN

Tejas Fulare




Sejal Jayesh Darak

Farooqui Tamkeen naz Farooqui Amjad
Pranita Sadashivappa Padre
VAISHNAVI DILIP MAHAJAN
Pratham Raju Gadamwad
Kanake Nisha Rohidas

Shital Uttamrao Gacche
Vedant chandrakant madilwar
Sneha balaji Solankar

Pankaj Arun Itkikar

Kamble prerna gangadhar
Manisha Rohidas Kanake
Aditya keshav Sangle

MOHD TAYYAB

153 more responses are hidden

? Class

253 responses

m

® BAFY

® BASY

@ BATY

& B.Com.FY
@ B.ComS.Y.
& B.Com.TY
@ B.ScFY
@ B.Sc.S.Y

13V



1) How did you approach to this college?

250 responses

@ Through Parents
@ Through Friends
& Through Media
@ Unknowingly

2) Why do you prefer this college? lD

252 responses

@ Reputation of college

@ Convenience

® Availability of courses and
overall facilities

@ Unknowingly

3) What is your opinion about the Admission procedure? IL] Copy

252 responses

@ Excellent
@ Good
0 Average
@ Poor




4 3 .
) What is your opinion about Work Culture observed by you in the
college?

253 responses

® Excellent
® Good
¥ Average
@ Poor

|E] Copy

5) What is your opinion about academic discipline (i.e timely conduct of
lectures, practicals, and related activities) observed in the college?

252 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

6) Whether the classrooms are clean and with well-maintained furniture? L[:] Copy

252 responses

@ Yes

@ No

@ Atsome extent
@ Can't say




7) Whether the environment in the college found helpful for teaching and
learning process?

252 responses
@ Extremely halpful
) @ Helpful
ﬁf—}\ @ Partially helpful
.,m':-_.j&rl:l @ Not helpful

e
29

8%

8) What is your opinion about the service of the library and the quantity of IC] Copy
books offered?
251 responses

@ More than requirements

@ Sufficient

@ [nsufficient

@ Unsatisfactory

lD Copy

9) What is your opinion about equipment’s / apparatus available in the

laboratories?

249 responses

@ More than Sufficient
@ Sufficient

@ Insufficient

@ Can't say




10) Does the college has a sufficient number of computers for academic
use?

249 responses

@ More than sufficient
@ Sufficient

' Insufficient

@ Very few

11) What is your opinion about Sports and cultural facilities?

251 responses

@ Excellent
@ Good
) Average
@ Poor

12) How do you find the canteen facility available in the college?

251 responses
@ Excellent
® Good

& Average
@ Poor

Ll;l Copy

L[:]Co

Ny

PY

N



13)

Whethe - |
ether toilets / washrooms are clean and properly maintained?

>
252 responses

® Yon

@ No

' At some extent
® Can't Say

30, 7%

14) What is your opinion about the evaluation and feedback mechanism LD d
adopted by the college?

250 responses

@ Excellent
@® Good
© Average
@ Poor

15) How do you rate the student-teacher relationship as a whole? IL] Copy
251 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

(S



16) What is your opinion about student's counseling & guidance

activities?

249 responses

17) What is your view about the internal evaluation?

250 responses

18) Does the office staff cooperate with you?

249 responses

@ Excellorm

@ Good

& Satlsfaclory
@ Unsatisfactory

@ Always fair

@ Sometimes fair
& Generally unfair
@ Sometimes unfair

® Always

@ Some times
& Rarely

@ Never

lD Copy



19) After leaving, what will be your view about the college?

249 responses

& Proudly

@ Indifferantly
@ Unfavorable
@ Can'tsay

20) Your overall rating to the college IC) copy

251 responses

@ Excellent
@ Good
i Average
@ Poor
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